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OBAVIJEST 

 

Poštovani roditelji i skrbnici, jasličkoj odgojno-obrazovnoj skupini propisana je samoizolacija u 

trajanju od 02.02. do 09.02.2022. godine. U vrtić se, dakle, vraćaju 10.02.2022 (četvrtak). 

Poštovani roditelji i skrbnici, mlađoj odgojno-obrazovnoj skupini propisana je samoizolacija u 

trajanju od 03.02. do 10.02.2022. U vrtić se, dakle, vraćaju 11.02.2022 (petak). 

Ljubazno Vas molimo da redovito pratite stranice HZJZ na kojima se objavljuju informacije o 

novim odlukama vezanim za propisivanje samoizolacije. 

Ukoliko dođe do promjena zdravstvenog stanja Vašeg djeteta, molimo Vas da informaciju o tome 

javite matičnoj odgojiteljici ili na mail djecji.vrtic.lekenik@sk.t-com.hr 
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Sukladno preporukama HZJZ (od 31.01.2022. - https://www.hzjz.hr/wp-

content/uploads/2021/11/Postupanje-s-oboljelima-bliskim-kontaktima-oboljelih-i-prekid-

izolacije-i-karantene-ver19-1.pdf) , od izolacije su izuzeti bliski kontakti u sljedećim slučajevima: 

Tablica 1. Bliski kontakti izuzeti od 

karantene Osoba 

Preporuka za osobe izuzete od karantene 

Preboljela COVID-19 (PCR ili BAT potvrđena 

SARS-CoV-2 infekcija) unutar 4 mjeseca od 

kontakta, neovisno o dobi. 

Trebaju se testirati odmah nakon zadnjeg 

kontakta te je preporučljivo da se testiraju 5-7 

dana od kontakta komercijalnim brzim 

antigenskim testom za samotestiranje koji se 

temelji na uzorku brisa nosa ili BAT-om u 

ovlaštenoj ustanovi bez obzira na izuzeće od 

karantene.  

Obavezno se strogo pridržavati mjera za 

sprečavanje širenja kapljičnih infekcija 

(nošenje kirurških ili FFP2 maski, držanje 

distance, izbjegavanje okupljanja, pojačana 

briga o higijeni) sljedećih 14 dana od zadnjeg 

kontakta. 

Preboljela COVID-19 i nakon preboljenja 

primila jednu dozu cjepiva ako nije prošlo više 

od četiri mjeseca od primitka cjepiva, ili 

preboljela COVID-19 i primarno cijepljena s 2 

doze cjepiva koja se primjenjuju u dvije doze, 

ako se radi o odraslim osobama. 

Docijepljena, neovisno o dobi. 

Primarno cijepljena (1 dozom Janssen cjepiva 

ili s 2 doze cjepiva koja se primjenjuju u dvije 

doze) uz uvjet da je prošlo 14 dana od zadnje 

doze cjepiva ali ne više od 4 mjeseca (kod 

cijepljenih Janssen cjepivom ne više od 2 

mjeseca), ako se radi o odraslim osobama. 

Djeca do 18 godina starosti koja su primila 

primarno cijepljenje i djeca koja su preboljela 

i primila jednu dozu cjepiva, neovisno o 

vremenu proteklom od cijepljenja. 
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